

ROK

1997

✓ letošním rokem byla uhrazena splátka na vodovod Jestřebí - Poblucí ve výši 125.000,- Kč včetně 25.000,- Kč úroků.

Další akcí, která se uskutečnila v tomto roce byla generální oprava místního rozhlasu v Jestřebí v hodnotě 89.383,- Kč. Dále jsou opravovány prostory v zadní části kulturního domu v Jestřebí na svobodánnu pro P. Jana Unzeitiga v hodnotě 83.609,- Kč. Bylo zadáno a provedeno zaměření trasy plynofikace obce pro projektovou dokumentaci této stavby. Cena tohoto zaměření je 104.207,- Kč. Obec odkoupila od Pozemkového fondu ČR

pozemky u čekárny v Jestřebíčku, které budou rozdělovány na stavební parcely pro výstavbu rodinných domků. Hodnota 45.210,- Kč. V obci Rájec bylo započato s výstavbou plynofikace obce. Naše obec uzavřela s obcí Rájec smlouvu o združení finančních prostředků na výstavbu regulační stanice, přítvodu z VT do regulační stanice a řádu z regulační stanice na hranici obce Rájec a to v hodnotě 445.000,- Kč. V letošním roce byla uhrazena částka 500.000,- Kč.

Obecní úřad nadále hradí náklady na žáky navštěvující základní školy mimo obec. V roce 1997 činila tato částka 63.000,- Kč. Na dopravu občlužnost obecní úřad poskytl ČSAD v tomto roce 69.750,- Kč.

Na začátku července postihly Moravu a Východní Čechy velké povodně, které zničily

jak mnoho rodinných domů tak komunika-
ce a ostatní majetek. Naši obec povodně
nepostihla. Z rozpočtu obce byla poskytnuta
částka 40.000,- Kč na zmiřnění škod povodně-
mi postižená obec Lěstina.

Místní TJ Sokol organizuje v obci sportov-
ní činnost a to jak závodně tak rekreačně.
V mistrovských soutěžích má družstvo žáků,
dovostenců a mužů. Všechna družstva v okres-
ních soutěžích v kopané.

Místní organizace KDU-ČSL zorganizovala
oslavý svátku matek. Obecní úřad předvánoční
setkání důchodců naší obce s kulturní vložkou
žáků MŠ a ZŠ.

V letošním roce se do naší obce přistěhova-
lo 13 občanů a narodili se 4 děti.

V obci Jestřebí: Lucie Tomášková
Mantiv Haltmar
Tereza Varnáková
Kristýna Macháčová

Odstěhovali se 4 občané.

Zamřeli: Josef Gregora ve věku 93 let
Jan Pelech ve věku 44 let
Anna Potucká ve věku 82 let
Danuše Hámcová ve věku 62 let
Marie Huřová ve věku 84 let
Františka Straková ve věku 88 let

Sňatek manželský uzavřeli:

Paulína Potucká a Jan Bröckl
Helena Vrtěková a Vlastimil Doseděl
Zuzana Polasová a Václav Kühnel
Mgr. Hana Haferová a Mgr. Václav Horáček
Petra Janičková a Petr Provozník

Manželský rozvod byl jedou

Pavel a Alice Michalčákoví z Jestřebí

Počasi letošního roku bylo ovlivněno povodněmi
na počátku července. Podzim roku byl deštivý.
